

Будем спешить к вам в гости

Сколько радости и веселья было у юных кемеровчан, когда в гости приехал их любимый театр кукол им. Аркадия Гайдара! Целыми классами, школами шли они на спектакль. Сколько веселых, грустных и тревожных сцен переживают юные зрители. И хоть зал, рассчитанный на 700 мест, переполнен, стоит абсолютная тишина. Артисты стараются увести ребят все дальше, дальше, а они,

затаив дыхание, ждут последней развязки. И вот правда восторжествовала: любимые герои победили.

Спектакль окончен. Но в чем дело? Никто со своих мест не встает, не уходит. Оказывается, ребята решили отблагодарить артистов. Кружковцы ДК химкомбината преподнесли фрукты из пластилина, сделанные своими руками, а учащиеся 25-й школы Кировского района — альбом с надписью: «Любимому театру». Ученица 3-го класса Люба Коровина, вручая альбом, сказала:

— Я сейчас пока учусь, но мечтаю, когда вырасту, быть артисткой.

Верно, ребята, у вас у всех должна быть мечта...

А мы, артисты Кузбасского театра кукол, постараемся поддерживать вашу мечту, будем спешить к вам в гости, а свои спектакли будем готовить более увлекательными и интересными.

С. ДЕНИСОВ,
артист.

Кузбасский театр кукол
г. Кемерово

2 ФЕВ 1959